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CALISMA KAGIDI

1) Asagida verilen ciimlelerdeki anlatim bozukluklarini bularak nedenini
altlarina yazimz.
v Hirsiz miicevherleri gizlice calmuis.

v Yagmurlar triinlerin mahvolmasini sagladi.
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2)

3)

4)

5)

6)
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v Baturalp 23 Nisan 2008 yilinda diinyaya geldi.

Asagidaki ciimlelerin hangisinde yanhs soézciik kullanimindan kaynaklanan
anlatim bozuklugu vardir? ( 2000 LGS)

A) Bu iki kavram arasinda 6nemli bir ayrim var.

B) Kirli havanin halk saghigina zararli oldugu sonucuna varmaislar.

C) Sergide, yazarin ressam tarafindan ¢izilmis fotografi ilgi gordii.

D) Giliniimiizde fabrikalar, kent merkezlerine uzak yerlere kuruluyor.
Asagidaki ciimlelerin hangisinde yanlhs kelime kullanimindan olusan
anlatim bozuklugu vardir? (2002 LGS)

A) Beyaz renk 6zgurligiin simgesi olmustur.

B) Ikizler arasinda az da olsa bir ayrinti1 vardir.

C) Karincalar yuvalarina durmadan yiyecek tasiyor.

D) Gemiciler glinesin batisini gliverteden izliyorlardi.

Asagidaki ciimlelerin hangisinde ayni anlama gelen sozciikler gereksiz
kullanilmistir?

A) Umdugunu bulamamis.

B) Buralara ayda yilda bir, seyrek olarak gelirdi.

C) Bu arkadasini 6tekilerden farkl tutar, incitmemeye calisirdi.

D) O, bu yorede taninmis, séziine giivenilir bir kisiydi.

“Sanirim bu sinavdan mutlaka bes alirsin.”

Bu ciimledeki anlatim bozuklugunun nedeni asagidakilerden hangisidir?
A) Ayni anlama gelen kelimelerin birlikte kullanilmasi

B) Anlamca gelisen kelimelerin bir arada kullanilmasi

C) Oznenin belirtilmemis olmasi

D) Kelimenin yanlhs yerde kullanilmasi

Tek kelimeyle anlatilabilecek bir fiili birden ¢ok kelimeyle anlatmak
cimlenin durulugunu bozar.

Asagidaki ciimlelerin hangisinde boyle bir yanlis yapilmistir?

A) Her istedigini yapsaniz bile onu memnun edemezsiniz.

B) Yeni aldigim kalemi de kaybettim.

C) Gosterdiginiz ilgiden dolay1 hepinize tesekkiir ederim.

D) Bizi anlayisla karsilayacaginizi umut ediyoruz.
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